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Yactb 1

Al.

A2.

A3.

Ha pucyHke cekyuiei ABJIAeTCA NIpaMas
a) n;

0) k;

B) m;

) muiaun.

Hia yraa 1 oIHOCTOPOHHUM GyIeT yroJ

a) 2;
0) 5;
B) 6;
r) 7.

NRY
N

Ha pucyske yrasl 1 u 2 asiagiorcsa

a) OOHOCTOPOHHHUMH;
0) HaKpecCT Je)XalluMU;
B) COOTBETCTBEHHLIMMH;

I') CMEXXHBIMH.
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[image: image2.jpg]TEMA II1. ITAPAJIJIEJILHBIE ITPSIMBIE

Lo

=M | A4. Iau tpeyronpEnxk MNK. Yepe3 BepminHy M NIpOBECTH IpHA-
@D MBbIX, ITIapaJjjeJbHbIX IpAMoOit NK

[8][ ] a) MOXKHO 2;
I_?_”:l 06) MoxkHO 1;

B) HeJb3A HU OJHOU;
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I') MOXXHO 6eCKOHEYHOe MHOXKECTBO.

AS5. Ha pucyuke /1 =47. Ilpamsie a u b 6yayT napajaiejlbHbIMH,
ecau /2 paBeH

a) 47;
0) 47 uau 133";
B) 133’;
r) 43°.
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A6. Ilpsmble OyayT mapajjieIbHbBIMHA Ha PUCYHKE
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A7,

AS.

B1.

Ha pucyHke npsamsie a, b, ¢ nepeceueHnl cekymiei d. ITapas-

JIeJIbHBIMU IPAMBIMY OYAYT IIpAMBIE

a) anb;
0) bwuc;
B) a uc;

r) aubmuc.
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62°
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./

118°

€ /118°

BepHbIM sIBJISIETCA BhICKa3bIBaAHME IO OYKBOM

a) Ecian aBe napaJjienbHBIE IPAMBIE IIepecedeHbl TPeTheM, TO
CyMMa COOTBETCTBEHHBIX yrJioB paBHa 180°;

6) Eciu npu nepeceyeHMHM ABYX ITapalIeJIbHBIX ITPAMBIX Ce-
Kylleil HaKpecT JiexKallj¥e yIJbl paBHBI, TO IPSAMBbIE IIapaJl-
JIeJIbHBbI;

B) Eciau npu nepeceueHMH ABYX NapajesbHBIX IIPAMBIX Ce-
KyIIel cyMMa COOTBETCTBEHHBIX yIJIoB pasHa 180°, To
IIpAMEIe ITapaJjesbHbl;

r) Ecau aBe nmpsiMmble nmapaJjijieJIbHbBI TPEThEH IPAMOM, TO OHU

IIepHeHANKYJIAPHBI.

Yactb 2

IIpsamMbie m 1 n, u3o0pakeHHbIe Ha PUCYHKe, ABJISIOTCSA
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[image: image4.jpg]TEMA III. ITAPAJIJIEJIBHBIE ITPSIMBIE

L.

/ B2. U3 Bcex yrios, u3o0pakKeHHLIX Ha PHCYHKe, HaKpecCT Jexka-

IIAMU YIVIaMH ABJIAIOTCA YI'JIbI

/ B4. Ha pucyHke npaMele m 1 n — napajajeabHbl, Z1 = 55°. Torga
/3=

/ B5. Hapucysukeal b, Z1 na 40° menbme /3. Torga /2 =
3/ a
2 / b

1/

/ B6. Ha pucyHke IpaMmble ¢ U b — mnapannenssel, Z1 = 100,
Z2=48". Torga /3 =
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Ha pucyske uepes3 Bepminay M tpeyroabHuka MNK npose-
IeHa nnpaMada AB, napaJjejbHas CTOpoHe TpeyrojbHuKa NK.
IIpu atom ZAMN = 64", /BMK = 60°. Toraa 60JbIINM yT-

JIOM TPeyroJbHUKa OyaeT yroa

A M B

Yactb 3

Otpesoxk MT — Ouccexkrpuca tpeyroabHuka MPK. Yepes
To4yKy T mpoBeJeHa IpsaMas, lapaJjjejbHasa cTopoHe MP n
nepecekarmiInasa cropouy MK B Touke E. Beiuucaure rpaayc-
HEIe MephI YIJ10B Tpeyroabuuka MTE, ecin £ TEK = 70°.
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